

اخبار احمد

محکم ڈاکٹر شہتاد اور صاحب ایسٹھ
کا اپریشن کرانے کے لئے آج اسپتال
میں داخل ہو گئے ہیں۔ اصحاب سے
درخواست ہے کہ اپریشن کی کامیابی
کے لئے دعا کریں۔

۲۹ اپریل کو اسلام آباد کے جرنل سیزریناٹ برین
بھاننے لگے تھے کہ مخالف پارٹی کو اپنے ذاتی اختلافات
ترک کر کے مسلم لیگ سے سمجھوتہ کر لیتا ہے۔

بازار فضل لاہور - (ہفت روزہ لاہور)

افضل

یوم چہار شنبہ
تیلیفون نمبر ۲۹۴۹

۵ شعبان ۱۳۷۱ھ
۲۳ اپریل ۱۹۵۲ء نمبر ۱۰۴

شاخ چنگ
سالانہ ۲۲ روپے
شعبان ۱۳
سہ ماہی ۷
ماہوار ۲۰

مسئلہ تونس میں غیر جانبدار ممالک کی دلچسپی

نیویارک ۲۹ اپریل مسلم لیگ نے مسئلہ تونس کے
سلسلے میں بعض غیر جانبدار ممالک عرب ایسٹائی
بلک کی سامنے میں دلچسپی لے رہے ہیں۔ ان ممالک
کا خیال ہے کہ تونس کے تمام قوم پرستوں اور
اور ذریعوں کو خوار رکھ دیا جائے۔ اور داخلی
مداخلت میں بھی تونس کو زیادہ سے لایا وہ
مداخلت دے دی جائے۔ لیکن خارجی اہلیات
حسب سلیٹ فرانسس ہیں کہ ہاتھ میں
رہیں۔

سنک پک و در د سے۔

طهران ۲۹ اپریل۔ آج ایرانی فوج اور پولیس نے یوم
میں کئی مظاہروں کو روکنے کے لئے تمام بڑے بڑے
کارخانوں اور ریستوں کو کھینچ کر لیا۔ پولیس
کے سنگین سپرے کے باوجود بعض مزدور اب بھی
مظاہروں کی تیاریاں کر رہے ہیں۔
برلن ۲۹ اپریل۔ آج روسی مقبوضہ جرمنی کے علاقہ
میں روس کے دو لڑاکا جو اپنی جہازوں نے فرانسیسی
سازر جہاز پر مشین گولوں سے گویاں چلائیں۔ جس
سے دو مسافر زخمی ہوئے۔ اس واقعہ کے بعد روسی
علاقہ سے تمام ہوائی جہازوں کی پرواز روک دی گئی
واشنگٹن ۲۹ اپریل۔ امریکہ سے آئے ہونے والے
منظر میں کئی ممبرانہ تھانی اور تانوس نے اپنی
پریم کمانڈو جنرل آؤن ڈو کی جگہ لینے والے جنرل
رجوے کو ترقی دے کر ہ سٹار کا جنرل بنا دیا گیا
اس وقت تک وہ ہم سٹار کے جنرل تھے۔

کراچی ۲۹ اپریل۔ کراچی میں شوبہ المسلمین کی دو
روزہ کانفرنس آئیں کو منعقد ہوئے وہاں ہے جس
میں مصر، فلسطین، ایران، لبنان اور انڈونیشیا کے
دور در شریک تھے۔ جامدہ ازہر کی طرف سے
۳ تا ۵ ماہ سے اپنے ناظم علی کی سرکردگی میں شرکت
کر رہے ہیں۔ کانفرنس میں اسلامی ممالک کا ایک
کیچھ مرکز قائم کرنے کے سلسلے میں غور کیا جائے گا
لاہور ۲۹ اپریل۔ اگلے جیسے کی اور تاریخ کو
مکان اور دارالافتاء کی کنونشن اور لائل پور چنگ
سرگودھا، منٹگمری اور ملتان کے کنونشن کی ایک
کانفرنس وزیر اعلیٰ پنجاب میاں ساجد دودھ لانا
کی ذمہ داری منسوخ ہو رہی ہے۔ جس میں علیہ
قدانی کانفرنس کے فیصلوں کو موثر بنانے کی تجاویز
پر غور کیا جائے گا۔
حیدرآباد ۲۹ اپریل۔ سندھ کے کئی شہر
ڈاکٹر نے ہیر گارڈ کی ہدایات پر عمل کرتے ہوئے
اپنے اچھ لوہوں کے حوالے کر دیا ہے۔

وارساکے مشہورین بجلی کے منصوبے کو جلد سے جلد عملی جامہ پہنایا گیا

وزیر صنعت سے ایگزیکٹو سٹار کا بیان

پشاور ۲۹ اپریل۔ ریڈیو پاکستان کے نامیہ سے کو ایک بیان دیتے ہوئے پاکستان کے وزیر صنعت سردار عبدالرب نشتر نے اختلافات کو دور کر کے مشہورین بجلی کے منصوبے کو چند ہینڈل کے اندر آخری شکل دے دی جائے گی۔ سردار صاحب موصوف صوبہ سرحد کے پانچ روزہ دورہ پر واپس آئے ہیں۔ انہوں
نے خبر دیا کہ وارساکے سکیم کو صورت التوا میں ڈالنے کا اہل ہے۔ اس سکیم کی زبردست اہمیت کے پیش نظر حکومت پاکستان سے کہ اس سکیم کے
سے پیسے غیر ملکی ماہرین اس سکیم کا ایچ فوج سے ماہر لے لیں۔ اور اس سلسلے میں ان کا مشورہ حاصل کیا جائے۔ وزیر صنعت نے فرمایا کہ پاکستان کی صنعت ترقی اور تلاح
دیہیوں کے لئے کافی تعداد میں سستی بجلی کی فراہمی اشد ضروری ہے۔ اس لئے وزارت صنعت اور ایگزیکٹو سٹار کو جلد از جلد عملی جامہ پہناتے کی کوشش کر رہا ہے۔ راور
اس سلسلے میں مزید تاخیر ناقابل برداشت ہے۔

پنجاب اسمبلی نے ہابز فنڈ کیلئے ٹیکس عائد کرنے کا بل منظور کر لیا

ذرائع انکوائس کے تقابلی مسودہ قانون پر ابتدائی بحث مختص
(اسٹاف رپورٹ سے)

۲۹ اپریل۔ پنجاب اسمبلی نے آج ہابز فنڈ
کے لئے ٹیکس عائد کرنے کا بل منظور کر لیا۔ ٹیکس
۲۵۰۰ روپے فی ہیکٹری کی شرح سے عائد کیا جائے گا۔ اور اس
پرواز نافذ رہے گا۔ ٹیکس کی شرح مالہ اور آبپانی
کی مجموعی رقم پر ۲٪ روپیہ مقرر کی گئی ہے۔ یہ ٹیکس
بل اس وقت ہابز اور متعلق تمام ذرائع پیشہ لوگوں
سے وصول کیا جائے گا۔ اندازہ ہے کہ اس سے
ایک کروڑ تیرہ لاکھ روپے آمد ہوگی۔ یہ رقم
ہابز کی آباد کاری اور ان کو آباد ہونے میں
پر خرچ کی جائے گی۔ وزیر مال چوہدری صاحب نے ہابز
نے بل پر بحث کو ختم کرتے ہوئے ان تمام اعتراضات
کا تفصیل سے جواب دیا۔ ہابز مخالفوں کے متذہ
اراکین کی طرف سے کئے گئے تھے ہا اعتراض کا
جواب دیتے ہوئے کہ ہابز کا نفاذ لوں سے اس
ٹیکس کی وصولی یا نہیں ہوگی ہے۔ آپ نے
کجا سٹیکس ہیں جس میں بل میں بار منظور ہوا تھا
اس وقت سے اب تک صرف ۲ کروڑ ۶۳ لاکھ
۴۰ ہزار کے قریب وصول ہوا ہے۔ اس کے مقابلے

حکومت ہابز کی بجائی اور آباد کاری پر دو سو روپے
رہے سے زیادہ رقم خرچ کی گئی ہے۔ اس کے
علاوہ ہابز کی تمام زمینوں کی تعمیر پر حکومت
خزینہ ہا کروڑ روپیہ خرچ کرنے کا ارادہ رکھتی ہے
اس لئے تعمیر مصارف کے بالمقابل اگر تنخواہی بہت
رقم ٹیکس کی صورت میں ہابز سے وصول ہوگی
جائے تو اس میں کوئی مضائقہ نہیں۔ تعمیر جاری
رکھتے ہوئے انہوں نے مزید کہا کہ اگر ہابز
کو اس ٹیکس سے مستثنیٰ قرار دے دیا جائے۔
تو اس سے آبادی و تمام بلور ہابز اور غیر ہابز
قسم کے مختلف طبقوں میں منقسم ہو جائے گی دینے
بھی ہابز کی مالی اور اقتصادی حالت مستحکم
کے مقابلے میں بہت اچھی ہے۔ اور وہ اس قابل
ہیں کہ اس فنڈ میں حصہ لے سکیں۔ جو ان کی
فلاح و بہبود کے لئے صحیح کی جارہا ہے۔ اگر سندھ
میں ٹیکس عائد کی جاسکتی تھا۔ جیک ہابز کی مالی
حالت بہت کمزور تھی۔ تو اب جیک وہ مالی اعتبار سے
(باقی دیکھیں صفحہ ۲)

ذریعہ صنعت نے مزید فرمایا کہ مرکزی حکومت
مشرفی بجلی کے کارخانوں پر ریڈیکٹ کی تکمیل کے
لئے بھی ضروری مشینری اور مختلف قسم کے آلات خرید
رہی ہے۔ صوبہ سرحد اور پونجستان کے قبائلی
علاقہ کا ذکر کرتے ہوئے سردار صاحب نے کہا کہ
حکومت پاکستان قبائلیوں کا میاں زندگی بند کرنے
کے لئے فوٹر کارڈ اپنی کر رہی ہے۔
قبائلی علاقہ میں گھر کے صنعت کو فروغ دینے کے
لئے حکومت نے ایک خاص نام مقرر کیا ہے جس کا
ہیڈ کوآرڈینر وہ ہیں ہے۔ اور جس کی امداد کے لئے
تربیت یافتہ سٹاف مقرر ہے۔ یہ علاقہ صوبہ صنعت
کی ترقی و ترقی کے لئے حکومت کی منظور شدہ ایک عملی
جامہ بنائے گا۔ جدید صنعت سے بیان جاری رکھتے
ہوئے کہا کہ گھر صوبہ صنعت کی اہمیت کے پیش نظر
حکومت نے موجودہ سال کے بجٹ میں ۱۰ کروڑ روپیہ
مخصص کر دیا ہے۔ نیز صوبہ ہابز کے گزشتہ سہ ماہہ
کی رور سے پنجاب کو ۱ لاکھ روپے بجلی کی ذمہ داری
ہو جائے گی۔ اور اگر کئی بجلی کی کھیل کے بعد وہاں سے بھی
پنجاب بجلی حاصل کر سکے گا۔

نفرت و بغض کے طوفان اٹھانے والو

سردار رشید احمد قیسوانی

نفرت و بغض کے طوفان اٹھانے والو
آج پھر پاؤں تہاڑے سے میں کی
آج پھر عرش پہ گونجے گی ہماری آواز
آج پھر عرش پر شمشیر خدا چمکے گی

تم نے غیار کی ناپاک سی دولت کے عوض
اپنے اجداد کے کردار کو بچا تھا کبھی
جس تین ڈاکو بے خون سے بچا ہم نے
تم نے اس پاک چمن ڈاکو کو بچا تھا کبھی

تم کو معلوم نہیں امتِ مسلمہ کا خوش
اپنی تعداد کے برتے پہ اکٹٹنے والو
مردموسوں ہی بناتے ہیں خدا کی تقدیر
اپنے طاغوتی سپہاڑوں پہ چلنے والو

لیکن اک مردِ جری قادرِ اعظم کے طفیل
طوقِ ایس کا درمانہ قبول ٹٹ گیا
تم جو لائے تھے مسلمان کو پلانے کیلئے
زہر کا جام وہ از فضلِ خدا چھوٹ گیا

تم کو یہ زعم کہ بڑھوہ ایس ہو تم
ہم کو یہ ناز کہ اشد کی تو اد میں ہم
کتنے زردار بتوں کے ہو چاری تم کو
اور فقط قادرِ مطلق کے پر تار میں ہم

آج پھر تم نے وہ دیرینہ قیاس لیں
شاداب ددر سے پھر کھٹی دیوی بولی
آج پھر تم نے شرافت کا ہو چاہی ہے
آج پھر تم نے ریاست کی پٹاری کھولی

ہم نے اسلام کی عظمت کو اجاگر کر کے
سینہ کفر پہ توحید کے جھنڈے گاڑے
تم نے کفار کی مذمت پہ عمل کرتے ہوئے
ہر صدقے کے علمدار پہ تھیر بھینکے

لیکن بے پاک چمن ڈاکو نے ناپاک گروہ
آج پھر پاؤں تہاڑے سے نہیں ٹٹ گئی
آج پھر عرش پہ گونجے گی ہماری آواز
آج پھر عرش پر شمشیر خدا چمکے گی

اعلان دارالقضاء

متر سردار رشید احمد قیسوانی صاحب بلخ سلسلہ عالیہ احمدیہ ذیل گوجرانوالہ کی درخواست
بابت حصول امانت مبلغ ۲۲۵ میں عبدالرزاق صاحب مرحوم پر بعد مذوری کارروائی کے یہ فیصلہ کیا
گیا ہے کہ رقم مذکورہ سالہ موصوفہ کو ادا کر دی جائے۔ لہذا بذریعہ اجناس مرحوم کے درمیان کو
بہ اطلاع دی جاتی ہے کہ یہ رقم اعلان ہذا کی اشاعت کے بیس روز بعد سالہ کو ادا کر دی جائے گی
تالقم دارالقضاء سلسلہ عالیہ احمدیہ

اعلان

جماعت احمدیہ لاہور کے مرکزی دفتر میں ایک ہوشیار لوگ کی فوری ضرورت ہے جو انٹرنس
پاس یا مولوی فاضل ہو۔ خواہ والاؤس مہدا بنجن احمدیہ (پاکستان) دیوہ کے منظور کردہ سکول
کے مطابق ہوں گے۔ فیضانِ یاترہ اصحاب میں اس آسامی کے لئے درخواست دے سکتے ہیں۔ درخواست
صدر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ ۲۲ مئی ۱۹۵۴ء تک دفتر میں پہنچ جانی چاہئے۔ انٹرنس پوریج دفتر جماعت
احمدیہ ۱۳ ٹیل روڈ لاہور

چندہ مسجد واشنگٹن کے متعلق نئی سکیم

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح ثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے چندہ مسجد واشنگٹن
کے بارے میں مجلس مشاورت کے لئے نئے پراجیکٹ سکیم کا اعلان فرمایا اس کا اجملاً ذکر اخبار میں چکا ہے
ذیل میں یہ سکیم تفصیل کیسا درج کی جاتی ہے۔ دوستوں کی کج خدمت میں درخواست ہے کہ اس کے
مطابق ہر ماہ رقم بھجواتے رہیں:-

- ۱۔ حضرت اقدس کا منشاء ہے کہ دوستوں کی مختلف تقاریب پر مثلاً نکاح پر شادی پر
بیٹے کی پیدائش پر یا امتحان کے پاس ہونے پر خانہ خدا کی تعمیر کیلئے کچھ پھر ڈیڑھ تین پونے پانچ
۲۔ ملازمین۔ تاجران۔ وکلاء اور زمیندار اصحاب حصہ ایدہ اللہ تعالیٰ الخیر فیہ مطابقتاً فرمائیں
۱۔ ملازمین کو چاہئے کہ جب ہر پہلی ملازم ہوں تو پہلی تنخواہ ملنے پر اس کا دو سوواں حصہ مسجد
کے لئے دیا کریں۔ اسی طرح ہر سال جو سال ترقی ملے اس میں سے پہلے سینے کی ترقی مسجد فنڈ
کے لئے دے دینی چاہیئے۔

۳۔ مسیحی۔ بروز جمعہ ہر مہینے کی
پہلی تاریخ کا سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح ثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے اعلان
کے نام پر کریں اور کیا جاتا ہے کہ بروز جمعہ مورخہ ۲ مئی ۱۹۵۴ء
مسجد فنڈ کیلئے تمام جماعتوں میں غریب صاحبان چندہ مسجد
تاجرنفقہ کے ذریعہ امریکہ کی سکیم کے متعلق خطیہ جمعہ میں تحریک کے پسندوں کا
منافع مسجد فنڈ فرمائیں۔ نئی سکیم کی تفصیل الگ اعلان کی
محدودت میں شائع ہو چکی ہیں۔
۴۔ پیشہ ور مثلاً وکلاء (وکیل الممال تحریک جدید)

۴۔ مسیحی۔ لومبار۔ مزدور وغیرہ مہینے کی پہلی تاریخ یا مہینے کا کوئی اور دن
مقرر کر کے اس دن جو مزدوری مل جائے اس کا دو سوواں حصہ مسجد فنڈ میں دیں
۵۔ زمیندار۔ اگر ایک ایک ٹریس ایک کرم کے برابر فصل کی قیمت مسجد فنڈ کیلئے دیں۔ یعنی
اگر ایک سو روپیہ کی فصل ہو تو اس میں سے چار آنے دیں۔ گندم۔ کپاس۔ توریرہ۔ کماڈ

دوستوں کی کج خدمت میں درخواست ہے کہ اس کے مطابق ہر ماہ رقم بھجواتے رہیں:-

روز ۳۰ اپریل ۱۹۳۵ء

کمیونزم کا مقابلہ

پچھلے دنوں انجمن اقوام متحدہ کی بنیادی حقوق کی کمیٹی نے ایک قرارداد پیش کی۔ جس کی رو سے تمام چھوٹی بڑی توہم عالم سے حقوق خود اختیاری حاصل ہوں گے۔ اس کی مخالفت صرف استعمار پسند اقوام برطانیہ، فرانس وغیرہ نے کی ہے۔ یہی وہ اقوام ہیں جو امریکہ کے ساتھ مل کر کمیونزم کے خلاف ایک مشترکہ اتحاد قائم کرنے کی دعویدار ہیں۔ اور حقیقت یہ ہے کہ امریکہ نے اپنے اپنی سابقوں کی خاطر حفاظتی نوٹس کے ذریعہ ان نوٹس کے معاملہ کی شمولیت کی خاموش مخالفت کی ہے۔ اس سے یہ نتیجہ صاف نکلتا ہے۔ کہ امریکہ جو کل تک دوسری اقوام کی آزادی کا حامی تھا۔ حالات موجودہ کے زیر اثر خود ہی استعمار پرستی کا حامی بن گیا ہے۔

اس وقت جمہوریت پسند اقوام کے سامنے جو اہم ترین سوال بلکہ گناہا جیسے کہ زندگی اور موت کا سوال ہے۔ یا یہ سمجھ کر جمہوری اقوام اس کو اہم ترین سوال کے طور پر دنیا کے سامنے پیش کرتی ہیں۔ وہ کمیونسٹ روس کا مشرقی اقوام میں بڑھنا پڑا سیلاب ہے۔ لٹکا کے فذیر عظم نے بھی انتہائیت کے ضمن میں یہی کہا ہے کہ مقابلہ صرف جمہوریت اور کمیونسٹ پارٹیوں کے درمیان ہے۔ باقی درمیانی پارٹیاں کول حقیقت نہیں رکھتیں۔ اگر ہم دوسرے مشرقی ممالک کو دیکھیں تو یہی کمیونسٹ سوال سب سوالوں سے نمایاں نظر آئیگا۔ چین تو یورپ اور روسی حلقہ اثر میں آچکا ہے۔ کوریا کی خانہ جنگی بھی اسی سوال کی ہی شاخ ہے۔ دارمٹ نام۔ تبت اجزاں ملکہ عمارت اور پاکستان تک اس تینوں سے کی تاریخ پھیل چکی ہیں۔ انتہائیت میں عمارت کے جنوبی علاقوں میں تو کمیونزم کا سکرس کے مقابلہ میں نمایاں کامیابی حاصل کر چکا ہے۔ اور اب کمیونسٹ دوسری پارٹیوں کے ساتھ مل کر کانگریس کے خلاف ایک مضبوط حزب مخالف بنانے کی کوشش کر رہے ہیں۔

ان کم از کم تمام مشرق کو اپنے حلقہ دار میں پھانس لے گا اور ایک کافی مدت تک ان اقوام کی آزادی منکوب ہوجائے گی۔ اور اس میں بھی شک نہیں کہ امریکہ بلاک طاقت کا مقابلہ طاقت سے کرنے اور اس کے لئے تیار رہا کرے جس میں تین بجانب ہے۔ ان سب باتوں کو تسلیم کرتے ہوئے ہماری دانست میں امریکہ اور اس کے سابقوں کا کردار جو وہ مشرقی ممالک کے تعلق میں ظاہر کر رہے ہیں۔ صرف یہ کہ جمہوریت کے منافی ہے۔ بلکہ اس سے خود اپنے اس مقصد عظیم کی تردید کر رہے ہیں۔ جس کے لئے وہ سب کچھ لگانے کے لئے تیار نظر آتے ہیں۔ اور جس خطرے کے پیش نظر وہ یہ سب کچھ کر رہے ہیں۔ اس کو جلد از جلد لانے میں خود مدد دے رہے ہیں۔ امریکہ بلاک کے ارکان میں امریکہ کو اب سرگودہ کی حیثیت حاصل ہے۔ اگر واقعی جمہوری اصولوں کے دل سے حامی ہیں۔ اور وہ ایمان رکھتے ہیں۔ کہ نہ صرف ان کے اپنے ملک بلکہ تمام دنیا کی جمہوری اصولوں کی پابندی کے ساتھ ہی وہ بہت سے دارالستہ ہے۔ تو ان کے لئے اس وقت جو سب سے اہم اقدام لینے چاہئے۔ وہ یہ ہے۔ کہ وہ روسی کو نہ صرف اڑیا لوہی کے مقابلہ میں جمہوری اصولوں کی برتری ثابت کریں۔ بلکہ جمہوری اصولوں کی پابندی ان اقوام کے تعلق میں عملاً کر کے دکھائیں۔ جن اقوام میں روسی اڑیا لوہی کے پرائیگنڈا کے بل پر جمہوریت کی بنیادوں کو خطرناک حد تک متزلزل کرنے میں کامیاب نظر آئے۔ بے شک اس وقت سیاسی کھیل نہایت پیچیدہ ہو گیا ہے۔ لیکن یہ تمام پیچیدگی اور بلجوب کمیونزم کے موثر پرائیگنڈا کو وجہ سے مشرقی ممالک کے معاملات میں پڑ گئے ہیں۔ ان کو سلجھانے کا ایک ہی طریقہ ہے۔ اور وہ طریقہ اگر اس پر ایمان داری سے عمل کیا جائے۔ تو نہایت آسان بن سکتا ہے۔ یہ ہے کہ جس طرح بنیادی حقوق کی کمیٹی نے تمام اقوام کے حق خود اختیاری کو تسلیم کیا ہے۔ امریکہ بلاک اس کی نہ صرف پوری پوری حمایت کرے۔ بلکہ فوری طور پر اس کو جامہ عمل پہنانے کے لئے موثر اقدامات کرنے کے لئے زمین ہموار کرنے میں اپنا پورا زور لگادے۔

دستبرد سے محفوظ رکھا جائے۔ اس وقت تک روسی سیلاب کے مقابلہ میں جمہوری معاذ با قابل شکست حد تک محفوظ رہیں ہو سکتا۔ حقیقت یہ ہے۔ کہ اب تک امریکہ بلاک نے جو کچھ بھی کیا ہے۔ خواہ وہ کتنا ہی اہم نہیں ہو۔ اس اشتباہ سے مبرا نہیں ہے۔ کہ امریکہ بلاک یہ سب کچھ محض اپنے مفاد کے لئے کر رہا ہے۔ اور اسے نیک نیتی اور بے غرضی سے کوئی تعلق نہیں۔

مشرق وسطی کے ممالک سے دوسری جنگ عالمگیر کے بعد سے امریکہ بلاک نے جو سوک رو کر رکھا ہے۔ ان میں سے ایک ایک بات ایسی ہے۔ جو ان ممالک کو امریکہ بلاک سے بدظن کرنے کے لئے کافی ہے۔ ریاست اسرائیل کا قیام۔ ایران کے تیل اور مصر کے سائل ہی کچھ اس بد اعتمادی کے اسباب مہیا نہیں کرتے۔ بلکہ اب امریکہ کانگریس کے معاملہ میں رو بہ اس نازک پیلے کو ٹھیکس پہنچانے میں اور بھی مہلک ثابت پڑا ہے۔

سوال یہ ہے کہ کیا امریکہ بلاک ان ممالک کو پست اور محکوم رکھ کر صرف خود اپنے کے زور سے ایسا سماجی بناٹ رکھنا چاہتا ہے۔ یا آزادی اور حق خود اختیاری کو تسلیم کر کے ان میں خود اعتمادی کے جذبہ کو ابھار کر مضامین اور مساویانہ سطح پر ان سے معاہدے کر کے روسی خطہ کے مقابلہ کے لئے ان سے طبعی امداد کو مناسب سمجھتا ہے۔ اگر کسی کا مدعا پہلا ہے۔ تو توہ اس کے پاس کتنی ہی طاقت کیوں نہ ہو۔ ایک نہ ایک دن اس کو شکست اٹھانا پڑے گی۔ اور اس کے ساتھ سب کچھ وہ بھی تباہ ہوجائے گا۔ جس کی حفاظت کے لئے وہ آج اپنا کھڑا ہونا دنیا سے منوانا چاہتا ہے۔ اور کمیونزم کا دعوت نہ صرف ان ممالک سے اٹھے گا۔ بلکہ خود اس کے اندر سے سر نکالے گا۔ لیکن اگر وہ نیک نیتی سے جمہوری اصولوں پر ایمان رکھتا ہے۔ تو وہ ضرور اپنے رویہ میں تبدیلی پیدا کرے گا۔ اور اس لئے اداروں استعمار پرستانہ ذہنیت کو جو اس بلاک کے اکثر ارکان کی مہلک بیماریا ہے کچل دے گا۔ اور دنیا کے سامنے حقیقی جمہوریت کا نمونہ پیش کر کے روسی اڑیا لوہی کو ان سرز جنوں سے نکال دے گا۔ جو آج روس کا موثر ترین ہتھیار ہے۔ اور جس سے یہ بلاک باوجود اپنی غیر جمہوری طاقتوں کے رعشہ برانداز ہے۔

کیا حکومت کو ختم ہے ؟

ذیل میں ہم اخباریے بگ سرگودھا وارم اپریل کا ایک ادارتی نوٹ بلا نمبرہ مشائخ کرتے ہیں۔ انتشار کانفرنس کے بعد مسزول کا یہ ممول ہو گیا

ہے۔ کہ وہ ہر جمعہ کو نماز کے بعد مسجد سے باہر نکلے ہوئے ایک جلوس کی شکل اختیار کرتے ہیں۔ جس میں سرفخر اللہ مردہ باد۔ سرفخر اللہ کو نکال دو کی قسم کے نعرے لگائے جاتے ہیں۔ اب کی مرتبہ بھی ایسا ہی کیا گیا۔ آنریبل وزیر خارجہ کو وزارت سے نکال دینے کے یہ مطالبے اس بنا پر کہ جاتے ہیں۔ کہ وہ "سزائی" میں ہم پو پھتے ہیں۔ کیا وہ اب سزائی میں ہے۔ اور کیا انہوں نے پاکستان کے مفاد کے خلاف کوئی فعل کیا ہے۔ اگر نہیں۔ تو کیا وجہ ہے۔ کہ اس سے قبل ایسے مناظرے کبھی نہیں ہوئے۔ بیان کیا جاتا ہے۔ کہ ان مناظرے کے پس پردہ کوئی اور نائق کار فرما ہے۔ ہمیں یہ سمجھ نہیں آتی۔ کہ حکومت کے ایک اہم ترین رکن کے خلاف ہر جمعہ کو پبلک طور پر مناظرے کرائے جاتے ہیں۔ مگر حکومت اس سے مس نہیں ہوتی۔ ہمیں معلوم ہے۔ کہ صرف سرگودھا کے سرے نمازوں کے ذریعے سے ان کا کچھ بگاڑ نہیں سکے۔ لیکن ان مناظروں کو دیکھنے والے سرگودھا کے عوام آخر عوام ہیں۔ وہ چہ میگوئیاں کرتے ہیں۔ کہ کیا حکومت ان مناظروں سے بے خبر ہے۔ اگر یہ مطالبے کسی سازش کا نتیجہ نہیں ہیں۔ تو پھر حکومت کیوں ایک اعلان کے ذریعہ سے اپنے وزیر خارجہ کی پوزیشن واضح نہیں کرتی۔ وزارت خارجہ کی پیشکش ان کی خدمت میں خود کی گئی تھی۔ اور ان کی مسئلہ قابلیت اور دیانت کے پیش نظر قائد اعظم مرحوم نے ان کا انتخاب کیا تھا۔ اگر اب وہ قابل یا بدانتہا نہیں ہیں۔ تو حکومت خود انہیں الگ کر سکتی ہے۔ آخر ان مناظروں کا مطلب کیا ہے۔

سیدۃ النساء حضرت ام المومنین خورمقذہ

کی وفا پر تعزیتی قراردادیں

سیدۃ النساء حضرت ام المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہا کے انتقال پر مختلف اداروں اور جماعتوں نے اصرار کی طرف نہایت کثرت کے ساتھ تعزیتی قراردادیں آ رہی ہیں جن میں اس عظیم جماعتی صدر پر اظہار رنج و عم کے ساتھ حضرت دمبر المومنین ابیدہ اللہ تعالیٰ اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دیگر افراد کے ساتھ خصوصیت سے سمدردی کا اظہار کیا گیا ہے۔ مگر کثرت کے وجہ سے تعزیتی قراردادیں بھیجے والی جماعتوں کے صرف نام درج ذیل کئے جاتے ہیں:

- جماعت گورنر انوار۔ لجنہ دار اللہ ناٹل ناٹن۔
- جماعت ڈیرہ غازی خان۔ جماعت کبیر والہ نمان۔
- جماعت بالاکوٹ۔ خدام الاحمدیہ حلقہ الف راہ۔
- جماعت گوجرانولہ والی چک علیہ۔ جماعت امینہ رنگ کول علیہ۔
- رسول۔ فضل عمر سوسٹل لاہور۔ مجلس انصار اللہ کراچی۔
- مجلس خدام الاحمدیہ مشرقی۔ تعلیم الاسلام نائی سول راہ۔

حضرت ام المومنین ادم اللہ فیوضہا

تاریخ اور خطوط کے جواب میں

(از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم لے مطلق العالی)

حضرت ام المومنین

(از صاحبزادہ مرزا رفیق احمد صاحب ابن حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ)

دعا کے اس بوجھ کو ہلکا کرنے کی کوشش کریں جو حضرت ام المومنین کی المرناکہ وفات سے ہمارے کہ درگذشتوں پر ڈال دیا ہے اور اس گہرے زخم کو تازہ کر دیا ہے۔ جو آج سے پچیس سال قبل حضرت مسیح سرور علیہ السلام کی وفات سے نخلین کے دوں کو پہنچا تھا۔ اور اسکے ساتھ تادیاں کی یاد بھی اپنی پوری مشرت کے ساتھ تازہ ہو کر دوں کو بے حین کر رہی ہے۔

اس باجم سو اس کا بہترین طریق یہ ہے کہ ہم خدا تعالیٰ کے ساتھ اپنے تعلق کو مضبوط کر کے اور اس کے دین کی خدمت میں اپنی کوششوں کو نیز تازہ کر کے اس روحانی سرچم کی تلاش کریں۔ جو خالق فرط نے اپنی یاد میں ودیعت کر رکھی جو فرضینا باللہ مردا و ابوجہد نبیا و بالا سلام دینا و یا احمد اما ما والا بذکری اللہ تطمئن القلوب۔

پس اسی بھائی بیویوں کو تو اس درس وفا کے یاد دلانے کے سوا کچھ اور کہنے کی ضرورت نہیں۔ البتہ میں اس موقع پر تمام ان شریف غیر احمدی اور غیر مسلم اصحاب کا دل شکر ادا کرتا ہوں جنہوں نے اس صدمہ میں ہمارے ساتھ ہمدردی کا اظہار کر کے ہمارے بوجھ کو ہلکا کرنے اور ہمارے غم زدہ دلوں کو تسکین پہنچانے کی کوشش کی ہے۔ فجزا عن اللہ احسن الجزاء و ہذا اہم الی صراط الحق والتقویٰ

میں اشاء اللہ عیب و توفیق مقرب حضرت ام المومنین کے مقام اور فیوض اور برکات اور افاق اور اصول تربیت کے متعلق ایک مضمون لکھ کر اصحاب کی خدمت میں پیش کرنے کی کوشش کر رہا۔ و جا لیلہ التوفیق و هو المستعان۔ فی المجال دعا کی درخواست کے ساتھ دوستوں سے رغبت چاہتا ہوں۔ والسلام

حاکم مرزا بشیر احمد دہلہ ۲۶

حضرت ام المومنین ادم اللہ فیوضہا کی وفا پر جماعت کے نخلین کی طرف سے جن میں صلحانی بھی شامل ہیں اور غیر صلحانی بھی۔ نیچے بھی شامل ہیں اور بڑے بھی۔ غور میں بھی شامل ہیں اور ہر دو بھی۔ ہمارے خاندان کے مختلف افراد کے نام بے شمار تائیں اور خطوط پہنچ چکے ہیں اور روزانہ پہنچ رہے ہیں۔ یہ ہملا دی کے پیغامات نہ صرف غربی اور شرقی پاکستان کے ہر حصہ سے آ رہے ہیں۔ بلکہ قادیان اور دہلی اور لکھنؤ اور رحہ اور آباد اور لیرہ اور کوئٹہ اور موٹھی اور کلکتہ اور بمبئی اور مداس اور ہندوستان کے دوسرے حصوں اور بلادی عربی اور براعظم ایشیا اور افریقہ اور یورپ اور امریکہ کے مختلف ملکوں سے اس طرح چلے آ رہے ہیں۔ جس طرح کہ ایک قدرتی تہ رسنہ طبعی بہاؤ میں بہتی چلی جاتی ہے۔ اور پھر ان اصحاب میں صرف ہماری جماعت کے دوست ہی شامل نہیں بلکہ غیر مبالغ اور غیر احمدی اور غیر مسلم سب طبقات کے لوگ شامل ہیں

میں انشاء اللہ خدمت سنی اور کسوفی میسر آنے پر سب دوستوں اور ہمدردوں کو انفرادی خطوط کے ذریعہ جواب بھجانے کی کوشش کروں گا۔ جو جہاں تک جماعت کے دوستوں کا سوال ہے انہیں ہماری طرف سے کسی شکر کی ضرورت نہیں کیونکہ یہ غم ان کا اور ہمارا مشترکہ غم ہے۔ حضرت ام المومنین ادم اللہ فیوضہا جس طرح ہماری ماں تھیں۔ اسی طرح ان کی بھی ماں تھیں۔ بیشک حضرت ماں حیا کے ساتھ ہمارا رشتہ دوہرا تھا۔ یعنی جسمانی رشتہ بھی تھا اور روحانی بھی تھا۔ اور اس رشتہ کی گہرائی کو صرف خدا ہی جانتا ہے۔ لیکن بہر حال ام المومنین یعنی مومنوں کی ماں ہونے کے لحاظ سے وہ سب احمدیوں کی مشترکہ ماں تھیں۔ اس لئے اس موقع پر احمدی اصحاب کا شکر ادا کرنا دراصل ان کے احوال کی بہت کرنا ہے۔ والدہ کی وفات پر ایک بھائی دوسرے بھائی کی ہمدردی کا شکر ادا نہیں کرتا۔ بلکہ مشترکہ صدمہ میں ایک دوسرے کے قریب ہو کر ایک دوسرے کا سہارا بنتے کی کوشش کرتا ہے۔ پس ہمارا فرض ہے کہ ہم بھی اس بھاری غم میں صدمہ میں ایک دوسرے سے قریب نہ ہو کر اور ایک دوسرے کے لئے

صدمہ علیہ السلام کے لئے مخصوص تھے۔ ان سے آپ سسر خاں اور درجات میں اتنی ترقی دے کر اٹھنور صلی اللہ علیہ وسلم اور حضرت مسیح سرور علیہ السلام کے قریب میں جا پائیں۔ آمین تم آمین

بہت اپنی منزل میں لے کر تار ہوا غروب ہو گیا اور اس عسواد حیات زندگی کی داویوں میں درپوش ہو گیا۔ آپ کی صحبت قصہ ماضی بکراہ گئی۔ آہ اماں جان کیوں سینکڑوں بلکہ ہزاروں سے نذر ہو کر چل گئیں۔ ہمیں داغ مفارقت دیکر ہمیشہ کے لئے خاموش ہو گئیں۔

عجیب بھیسا تک روٹ تھی۔ جن دن ہاں جان بستر مرگ پر بے چینی سے کڑھیں لے رہی تھیں۔ تزح کی حالت سے پانچ یا دس منٹ پہلے آپ کی نگاہوں میں جنبش ہوئی۔ اور آپ نے اپنی آنکھیں حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ نصرہ العزیز کے چہرہ پر مرکوز کر دیں جو کہ آپ کے پیرو میں بیٹھے ہوئے تھے۔ تا تھوں کو حرکت دیتے ہوئے کہا میرے لئے دعا کر اس کے بعد یہ عظیم وجود چند اٹھ کھڑے اٹھ کھڑے سانسوں کے بعد اپنے حقیقی مولیٰ سے جانا۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون

حضرت ام المومنین کی وفات کے معانی مختلف اصیاد اور اشتدادوں کو اطلاع دی گئی۔ اس رات آپ کی نعش کو صحن میں ہی دکھایا گیا۔ سارے خاندان کے افراد کی رات کو باری باری ڈیوٹی تھی۔ اگلے دن برف وغیرہ سے آپ کا کہہ اس قدر سرد کر دیا گیا کہ کہہ کا ٹم بھر لہ لہ ہو گیا۔ پیر کا دن اور رات آپ کو کہہ میں دکھایا۔ اور اگلے دن یعنی منگل کے روز صبح کو اس قدر دردناک منظر تھا کہ احاطہ قلم سے باہر ہے۔

حضرت مسیح سرور علیہ السلام کی امانت ہمارے درمیان سے اٹھانی جا رہی تھی۔ باوجود سخت ضبط کے پھینکل رہی تھیں۔ چھبکوں سے سانس اٹھ کر جا رہے تھے۔ اور اس شدید صدمہ کے باعث قدم بوجھل ہو رہے تھے۔ آپ کی نعش سائے چار بجے صحن میں لاکر رکھ دی گئی۔ خاندان کے افراد باری باری جاتے اور جزیرہ محبت سے اپنے لپکاپتے ہوئے ہونٹوں سے آپ کی پیشانی کو بوسہ دیتے اور سادان کی بھٹی لگ جاتی ایک طرف ان تھا جو زور دگا دھا تھا۔ باہر نکلنے کے لئے ایک چشمہ تھا۔ جو آنکھوں کے راستے اہل اہل کر بہ رہا تھا۔ کوئی آنکھ لپی نہ تھی جو اشک بار نہ ہو کوئی دل ایسا تھا جو درد نہ رہا ہو۔ کوئی شخص ایسا نہ تھا جو اس زبردست سانحہ سے متاثر نہ ہوا ہو۔

پوسے پانچ بجے آپ کا جسم اظہر تابوت میں دکھایا گیا حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ نصرہ العزیز

تشریف لائے۔ آپ کے چہرے سے کیڑا اٹھایا گیا حضور تقریباً دس منٹ تک آپ کے سر ہاتھ کھڑے رہے اور صبر عسوت رہے۔ آخر اس تمام روضوں کی ماں کو قابل قدرت کے تحت ہمیشہ ہمیش کے لئے مادی آنکھوں کو دیکھنے سے محروم کر دیا گیا۔

آٹ ایکھی وہ دن تھا جب کہ آپ زندہ نہ تھے اس گھر میں رہنے کے لئے داخل ہوئی تھیں۔ منکر مینھی بند سوئی ہوئی۔ ہمیں دفنا ہوا چھوڑ کر اپنے محبوب حقیقی سے ملاقات کے لئے جاری تھیں۔ حضرت ام المومنین کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے اس ذرا دلت تھی کہ جب بھی ہمارے میں سے کوئی آپ کی طبیعت پوچھنے کے لئے جاتا تو حدیث سناتے کے لئے کہا کریں۔ اکثر خوب میں جایا کرتا تھا۔ تو کہا کرتی تھیں کہ کچھ سننا۔ مصلیٰ یہ ہوتا کہ احادیث سننا۔ جتنا حد آد آپ کے پاس رہنا احادیث سننا۔ میں یا مرزا رفیق احمد صاحب اور سید محمود احمد صاحب اکثر حدیثیں سناتے جایا کرتے۔ خوب اٹھنے لگتا تو فرماتیں۔ اور روایتیں تم اتنی حدیثی جا کھیں رہے ہو۔ میری بیسی تار بھائی بھی نہیں۔

زندہ دلی تقاضا ہر کے باوجود بے حد تھی جب کہ انسان اس عمر میں چڑھتا۔ غصہ ہو جاتا ہے۔ اور طبیعت میں تنگی آجاتی ہے۔ آپ خود لخالق ستائیں اور سٹیں۔

جب بہت زیادہ طبیعت کڑور ہو گئی اور سیاحی کے اثرات ظاہر ہوئے شروع ہوئے۔ ہم میں تعاقبیت اور کڑوی محسوس ہو رہی تھی۔ کھانا بہت کم کھانے لگی تھیں۔ بسا اوقات ایک لقمہ لکھا کھا کر باقی ہار لیتیں۔ اگر گوشت آپ کے پاس بڑتا۔ تو کھانا ان جان آپ ایک لقمہ کھائیں تو میں ایک تلیو سننا اس طرح بعض اوقات بڑی مشکل سے چند لقمے اور کھا لیتیں۔ ایک دن ایک تلیو بہت رک رک کر اور ضعف کے باوجود سنایا۔ فرمایا۔

ایک دن میرے لئے کسی نے بوجھا شمایا اچھی ہے یا جو اس ہے اس کہا جو اس کیونکہ اگر جو اس نہ ہوں تو شمایا کیا کے گا۔

پس یہ مختصر سا خاکہ ہے جو میری ناچیز سنی سے آپ کے متعلق بھیجا ہے۔ آمین ہم سب ملکر دعا کریں
اللہ کے لئے دعا کی مدد کو وقت بخش اور جو انعامات حضرت مسیح سرور ۴۴

”دو اصولی باتیں“

(از مولوی ابوالاعلیٰ مودودی صاحب جواز القرآن باری)

پہلی بات یہ ہے۔ کہ جو لوگ کسی شخص کی عبارات کو توڑ پھڑ کر اور ان کے ساتھ کچھ اپنی من گھڑت باتیں ملا کر پہلے اس کی ایک غلط پوزیشن بناتے ہیں۔ اور پھر خود اپنی ہی بنائی ہوئی اس پوزیشن پر حملہ کرتے ہیں۔ ان کی اس حرکت سے صاف ظاہر ہو جاتا ہے۔ کہ وہ تین قسم کی کمزوریوں میں مبتلا ہیں۔ ایک یہ کہ وہ افراط و تفریط کے اعتبار سے نامرد ہیں۔ ان میں یہ جرأت نہیں ہے۔ کہ آدمی کی اصلی پوزیشن پر حملہ کر سکیں۔ اس لئے پہلے وہ اس کی ایک ایسی کمزور پوزیشن تیار کی کہ اس کو کھینچ کر لیں۔ جس پر حملہ کرنا آسان ہو۔ پھر ہمارے دل کی سائن کے ساتھ اس پر ہمارا دباؤ ہوتا ہے۔ دوسرے یہ کہ وہ بے حیائی ہیں۔ یعنی اس کی کچھ برداشت نہیں ہے۔ کہ میں لوگوں کو اس شخص کی اصلی پوزیشن سے دور ہے۔ وہ ان کی اس کارکردگی کے متعلق کیا رائے قائم کریں گے۔ ان کی نگاہ میں سب یہ کامیابی کا ثبوت ہے۔ کہ کچھ ناواقف لوگوں کو وہ غلط فہمی میں مبتلا کر دیں۔ تیسرے یہ کہ وہ خدا کے خوف اور آخرت کی جواب دہی کے احساس سے باہل فارغ ہیں۔ ان کے لئے جو کچھ ہے۔ بس سبک ہے۔ جسے دھوکا دیکر اگر وہ اپنا کام نکال لے سکتے۔ تو کوئی ہتھیار حاصل ہو سکتی۔ اور جو کوئی عالم الغیب اگر مانتا ہے۔ کہ انہوں نے نہ لٹریا پر داریوں سے اپنا کام نکالا ہے تو ہمارا کام ہے۔ نامردی اور بے حیائی اور یہ ناخدا ترسی جن لوگوں کے طرز عمل میں صاف جھجک رہی ہو۔ ان کو اپنا مقابلہ بنانے کے لئے ہم کسی طرح تیار نہیں ہیں۔ وہ اگر ساری عمر ہی ہم پر حملے کرنے ہی کھیلا دیں۔ تو شرق سے کھیلتے ہیں۔ ہم کبھی ان کا جواب نہیں دیتے۔

دوسری بات یہ ہے۔ کہ قومی مسائل ہوں یا علمی مسائل ان میں اگر ادمیت اور مغفلیت کے ساتھ گفتگو کی جائے۔ تو دلیل کا جواب دہی سے دیا جاسکتا ہے۔ اس طرح کے مباحثے مفید و نتیجہ خیز بھی ہوتے ہیں۔ اور درجسب بھی۔ ان میں ہم احقاقیق اور انہماق و تقیم کے لئے یہی حصہ لینے کے لئے تیار ہیں۔ اور طلب علم اور طلب حق کے لئے بھی۔ ہمیں اپنی ہی بات سنانے پر اصرار نہیں ہے۔ دوسرے کا بات منقول و مدلل ہو۔ تو ہم کھٹلے دل سے اس کو مان لیں گے۔ کچھ جو لوگ دلیل سے کم اور گمان سے زیادہ کام لیں جو زبان کھولنے ہی پہلے آدمی کی عزت پر حملہ کریں۔ جن کی تقریر کا اصل مدعا آدمی کو بدبخت اور بے ایمان ثابت کرنا ہو۔ اور جنہیں کوئی دلیل سے ذلیل ثابت کرنا بھی نہیں ہوتی نا مل نہ ہو۔ ان کو کسی علمی یا قومی مسئلے میں بحث کا مخاطب بنانا کسی شریف اور مغفول آدمی کے لئے تو ممکن نہیں ہے۔ ایسے لوگوں کی باتوں کا جواب دینے کی فرمائش جو لوگ ہم سے کرتے ہیں۔ ان کی اس فرمائش سے ہمیں شبہ ہوتا ہے۔ کہ وہ یا تو ہیں بھی اسی تقاضا کا آدمی سمجھتے ہیں۔ اور یہ ہماری تو نہیں ہے۔ یا خود شرافت اور ذلت کا فرق محسوس نہیں کرتے۔ اور یہ ان کی اپنی تو نہیں ہے۔

از ابوالاعلیٰ مودودی صاحب جواز القرآن باری ۱۹۵۲ء جواز الطبع الاسلامی ۲۰۰۹
بابت ماہ اپریل ۱۹۵۲ء مرسلا عبد الرحمن صاحب از گوجرانوالہ

تحریک جدید کی مطبوعات

ہر ادبی کاغذ ہے۔ کہ ہمیشہ سلسلہ کا طرز پر خریدنا ہے۔ سلسلہ کی کتب ایک ستمبر میں۔ جن کے بغیر ہم کامیاب نہیں ہو سکتے۔ تحریک جدید کی مندرجہ ذیل کتب ہمارے پاس موجود ہیں۔ خود ہی فریڈین اور اپنے دوسرے بھائیوں کو بھی خریدنے کی تحریک کریں۔
۱) تفسیر کبیر پارہ اول نو روک - ۶/۸۱ روپے (۲) تفسیر کبیر پارہ دوم - ۶/۸۱ روپے
۲) تفسیر سورۃ کہف - ۱۱/۸۱ روپے (۱) نیورولڈ آرگٹولڈ انگریزی - ۱/۱ روپے
۳) اسلام اور ملکیت زمین - ۲/۸۱ روپے۔ (دیکھیں التجارت لہو صنغ جسٹک)

دعا کی مغفرت

میرا لڑکا ملک عبد القادر آج موخر ۲۴ اپریل کو تقریباً دو ماہ بیمار رہ کر وفات پائی ہے۔ بزرگان سلسلہ اور درویشان قادیان سے دعا کی درخواست ہے۔ عزت منہ اپنے پیچھے ایک چھوٹی بچی دو سال کی چھوٹی ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے۔ کہ وہ پسماندگان کا نوحہ کھیلے ہو۔ اور اس کی اپنے فضل سے بخشش فرما دے۔ اور ہم کو صبر جمیل عطا فرمادے۔ آمین۔
(خاک رملک غلام نبی قادیانی حال مقام ڈسکہ ضلع سیال کوٹ)

سمند پار کے خریداران

نوٹ فرمائیں

موجود شرح ڈاک خانہ کی رو سے سمند پار کے سیکٹوں پر چاہے آنے فی پیکیٹ خرچ آتا ہے۔ اس لحاظ سے قیمت اخبار تیس روپیہ سالانہ کم ہے۔ یکم مئی ۱۹۵۲ء سے قیمت موعہ محصول ڈاک - ۳۳ روپے سالانہ ہوگی۔ اجناس نوائے فرمائیں قیمت اخبار میعاد کے اندر اندر آتی اشد ضروری ہے۔ بعض دفعہ کسی کسی بار یا دو مانی کرانی پڑتی ہے اور یہ خرچ بھی خریدار کے ذمہ ہوتا ہے (منجبراً)

قیمت اخبار بندر لعینہ آڈر بھجوا کر ہیں۔ وی بی بی کا انتظار نہ کیا کریں۔ اس میں آپ کو فائدہ ہے۔

نوبال عورت سے شادی کیلئے انتظار کی شرط

جن دن کے بخارج مبلغ کی چھٹی حضرت امیر المؤمنین بہ اولیاء صحابہ سے بیگناہی کی گئی۔ اس میں چھٹی میں یہ جو چیزیں تھی تھی۔ کہ جن طرح نوبال کے رشتہ کے لئے ایسا نکال کی انتظار ضروری ہے۔ اس میں نوبال عورت سے شادی کے لئے بھی کم از کم ایک سال کی شرط ضروری ہے۔ رشتہ ملاقات ماہ دو میں جہان نوریوں کی نسبت حیاتی ہی کہ ہے۔ اور عمر شہر ہے۔ تو بھی عورت میں اجماع میں شامل ہونے کے لئے تیار ہوں۔ اگر وہ رشتہ کا انتظام دیا جائے۔ مدح مختصراً حضور نے

جو بافرمایا ہے

و قیاس مع الفارق ہے۔ اگر غیر احمدی عورتیں احمدی ہوتی ہیں۔ تو یوں شرط اسات نام نہ بنا جائے
واجب جامع کی اطلاع کے لئے حضور کا ارشاد فرماتا ہے۔
ماظر تعلیم و تربیت - راہ

درخواست دعا

میری دو بیٹیوں میں ایک صاحب سے دعا کی درخواست ہے۔ (مذکورہ احمدیہ تعلیم لہوہ)

حضرت مصلح موعود کا ارشاد
”اُس وقت تلوار کے جہاد کی بجائے تبلیغ اسلام کا جہاد ہو گا۔ جہاد کا فرض ہے۔ اس لئے آپ اپنے علاقہ کے جن مسلم یا غیر مسلموں کو تبلیغ کرنا چاہتے ہوں۔ ان کے تہہ روانہ فرمائیے۔ (دیہ خورشیدیہ) ہم ان کو مناسب لٹریچر روانہ کر دیں گے۔“
عبداللہ الرحمن سکندری آباد کن

تو باری اٹھا جلا صراحت ہو جاتی ہے تو ہو جاتی ہے ہو فیضی ۲/۱۸ روپے لیکن گورنمنٹ کے ۱۵ روپے دو احسان کے لئے اللہ تعالیٰ دعا فرمائے ہاں بلڈنگ لاہور

